

# 雷州林区公安简报

(第 52 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2016 年 4 月 14 日

## 省局领导“不打招呼”到龙门派出所检查指导工作

2016 年 4 月 13 日,省局廖庆祥局长在李领梅副调研员、雷州市公安局森林分局陈玉智局长的陪同下,“不打招呼”,风尘仆仆来到龙门派出所检查指导工作。

中午时分,廖庆祥局长一行来到龙门派出所,仔细检查了值班备勤、内务管理情况,并给予了充分肯定:“龙门派出所警力相对较少,条件艰苦,中午休息时间值班民警仍坚守岗位,忠于职守的精神可嘉,代表省局向坚守基层一线的民警表示慰问和感谢。”然后,廖局长详细询问了单警装备情况,检查最新配发的执法记录仪,叮嘱民警在执法时一定要佩带好记录仪,维护好自身权益。

随后,在廖庆祥局长深入了解派出所日常工作运作情况,询问民警在办案过程中存在哪些问题时,郑明所长汇报了派出所现存的问题:办公经费还需龙门林场的支持;没有独立的办公用房,暂时还借用龙门林场的办公室办公;警车配备缺乏,仅有一辆,使用期超过了十年之久,目前警车出现故障不能正常使用。廖庆祥局长认真听取汇报后,马上叮嘱李

领梅副调研员将情况一一登记，届时给予解决，并表示龙门派出所的业务技术用房已进入规划建设日程。廖庆祥局长在了解到去年龙门派出所破获了一起重大盗伐林木团伙案后，给予龙门所执法办案工作高度的评价，并强调：必须对打击各类涉林违法犯罪保持高压态势，重点加强辖区的日常巡查力度，力争把案件控制在萌芽状态，做到早发现早处理。

此外，廖庆祥局长还同在家的每位民警进行谈心，详细了解每位民警的家庭状况，鼓励民警要恰当安排生活，做到工作生活两不误；努力克服眼前的困难，随着省公安厅的第一批励警惠警政策的逐步落实，相信民警一定会越来越好，廖庆祥局长特别叮嘱民警劳逸结合，爱惜身体，认真工作。在场民警对省局领导的亲切关怀感到倍加温暖，表态一定以争当全省森林公安排头兵的姿态，履职尽责，保护好森林资源，打造平安和谐雷州林区。



